
教室に元気な声が戻ってきました 
 夏休みが終わり、教室に子供たちの元気な声が戻ってきました。中山小の子どもたちは、大きな事故や

けがもなく９月を迎えることができました。保護者や地域の皆様による夏休み中の子ども達の見守りに感

謝申し上げます。ありがとうございました。 

 2学期は修学旅行をはじめ各学年の校外学習やうずらフェスティバル等の多くの行事を予定しています。

また、10月は前期の学習が終わりになります。充実した2学期になるように全職員で子どもたちを支援し

てまいります。２学期もご協力よろしくお願いいたします。 

子どもたちの作品を、ぜひご覧ください 
校内夏休み作品展  

・日時：9月４日(水)～６日(金) 9:00～16:00  
・会場：全学年「科学工夫工作作品 」… 第１理科室（第４校舎１階） 

  全学年「科学論文・標本作品 」… 第２理科室（第４校舎１階） 

    ４・５・６年「図画工作・家庭科・その他の作品」… 家庭科室（第４校舎２階） 

    １・２・３年・いずみ学級「図画工作・その他の作品」… 図工室（第４校舎２階） 

学校教育目標：心ゆたかで かしこく たくましく 

令和６年９月３日号 市川市立中山小学校 学校だより 
 〒２７２-０８１３  

 市川市中山１丁目１番５号  

 電話 ０４７-３３５-２７１１ 

 FAX  ０４７-３３５-２７１２ 

中山小ホームページ 

地域の行事  

 夏休み中は自治会や町会、子ども会の行事もたくさん行

われました。中山小学校の子ども達も楽しく参加する様子

が見られ、地域で子どもが育っていることを実感しまし

た。今後も、家庭・地域・学校で子どもたちを支え合いな

がら育てる活動を推進してまいります。ご協力よろしくお

願いいたします。 

前期学校評価アンケート   【結果は裏面をご覧ください】 

 学校評価へのご回答ありがとうございました。回答結果とご意見を教職員で共有し、子どもたちのより良い成長の

ために改善を図ってまいります。ご協力ありがとうございました。 

 

文責：校長 奥田 淳 

吹奏楽部 
 吹奏楽部が、７月２１日（日）に君津市民文化ホール

で行われた千葉県吹奏楽コンクールに出場しました。演

奏した曲は『交響詩曲「西遊記」』、三蔵法師一行の冒険物語を表現した曲で

す。４月から練習を重ね、本番でもその成果を発揮して見事「銀賞」を受賞し

ました。吹奏楽部のみなさんおめでとうございました。 

サイエンスパーク 
 ８月１日（木）にサイエンスパークを行いました。今年度は

低学年から高学年の児童を対象に、植物標本、ペットボトルロ

ケット、手作り線香花火、フリフリ発電ライト作りを行いました。子ども達はそ

れぞれ興味のある講座に参加し、楽しんで活動する様子が見られました。当日

は、第四中学校と市川東高校の生徒がボランティアとしてお手伝いをしてくれま

した。ご協力ありがとうございました。 



【学校給食で使用するお米について】  

 ９月は福島県産のコシヒカリを使用します。交流する福島県の小中学校では市川市のなしを、市川市では福島県

のお米を食べて、給食を通じた交流を深めます。  

９月の行事予定 

 ２日（月）始業式 

 ３日（火）給食開始 短縮４校時 

 ４日（水）学校徴収金引落日       

 ５日（木）3年校外学習（ワイズマート） 

      ４年アイドッグレスキュー 

 ９日（月）委員会活動 

１１日（火）６年修学旅行（～１２日）       

１２日（水）１年人権教室 定例研13：15下校 

 
 

１７日（火）クラブ活動 

      ＰＴＡ運営委員会 

      ３年短縮５校時日課 

１９日（木）４年校外学習 

２０日（金）不審者対応訓練 

２４日（火）学校運営協議会 

２６日（木）４年陶芸教室 

３０日（月）短縮４校時日課 

主な自由記述のご意見 

・教師の指導や言葉遣いに配慮を望む意見。 

・若手教職員へのサポート体制を望む意見。 

・1年生の小さなトラブルへの丁寧な対応を望む声と今後への不安の言葉。 

・不審者情報の随時発信を望む意見。 

・連絡や配付物の正確性の徹底を望む意見。 

・トイレ改修（校庭の治水対策）を望む意見。 

・楽しく学校に通っていることに対する教職員への感謝の言葉。 

4+3 2+1

1 お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりができていますか。 92 7

2 お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。 74 26

3
お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持って
学習に取り組んでいますか。

73 27

4 お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。 59 40

5 お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。 42 58

6 お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。 82 19

7 お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。 84 16

8 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。 89 12

9 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っていると思いますか。 74 26

10 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。 90 9

令和６年度　前期（６月）　学校評価（保護者アンケート）

【評価結果】 　　4：そう思う　　　　3：ややそう思う　　　　2：あまり思わない　　　　1：そう思わない

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　よくできている　　できている　　　　　　　あまりできていない　　　できていない

評価結果（％）


